

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ.

EDICIÓN LOCAL Y PROVINCIAL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

NOTA EDITORIAL

LA CORRESPONDENCIA DE CADIZ, con objeto de dar alcance á todas las noticias que se conozcan hasta momentos antes de separarse, ha adoptado la forma en que se publican en otras capitales, y por las que las planas del centro, son impresas á última hora.

Así llenamos nuestro objeto, y damos más publicidad á los anuncios que se nos encargan insertemos preferentemente.

Este periódico, su suscripción cuesta una peseta al mes.

Los anuncios se insertan á dos céntimos línea, facilitándose al precio de un céntimo los ejemplares que deseen los anunciadores para repartirlos gratis.

La Herencia Misteriosa

SECCION RELIGIOSA

Calendario.

Día 14.—La Exaltación de la Santa Cruz.
Día 15.—El Dulce Nombre de María y san Nicomedes.

Día 14.—Turno de Adoración.—Rosario perpetuo.

Año Jubileo.

Día 14.—En la iglesia de la Palma.
Día 15.—En la iglesia de San Pablo.

Se manifiesta á las ocho y media y se oedila á las seis y media.

Oficio divino.

Día 14.—Se reza de la Exaltación de la Santa Cruz; doble mayor, prefacio de la Cruz, coro encarnado.

Día 15.—Se reza del Dulce Nombre de María; doble mayor. Conmemoración y último Evangelio de la Domínica XVI, después de Pentecostés.

En Alcalá, según decreto de 26 de Abril de 1877, se reza de la Virgen de los Santos, con rito doble de segunda clase, con octava.

SECCION MARÍTIMA

Mareas del día 14.

1.º pleamar 8'13.—1.º bajamar 9'28.
2.º pleamar 15'27.—2.º bajamar 21'44.

Afecciones astronómicas

Sale el sol á las 6'06.—Pónese á las 18'35.
Sale la luna á las 7'34.—Pónese á las 19'11.

VAPOR AL PUERTO

SALIDAS DEL PUERTO.—SALIDAS DE CADIZ

Día 14.

10'30.—13'00—15'30. | 11'30—14'00—16'30.

Día 15.

6'00.—15'00—00'00. | 11'30—16'00—00'00.

Precios.—Billetes de popa, 1,25 pesetas.

Idem de proa, 0'70.—Idem de cosarios, 0'25.

SECCIÓN OFICIAL

SERVICIOS MUNICIPALES

Los verificados el día 12 han sido los siguientes:

Jornales devengados en el empedrado y madera: 337 nombres 102'75 pesetas.—Camino de la Ronda, 29 hombres 45'25 pesetas.—Jardines, 18 hombres: 110'60 pesetas.—Cementerio 8 hombres; 23'00 pesetas.—Trabajos extraordinarios, 00 hombres; 00'00 pesetas.

Asilo Gaditano y Casa de Maternidad.—Mantenimiento de 000 asilados y sirvientes 00'00 pesetas.

Reses cortada en la Casa de Matanza.—Vacas 26 con 3,737'00.—Lanares 01 con 08'00 kilos.—De cerda 00 con 0000'00 kilos—3 jorales, 7'50.

Reses en la Dehesa de Campo Soto 037

La Herencia Misteriosa

bunal la prueba de la inocencia de Fernando.

El pobre joven continuaba, sin embargo, en la prisión, presa de la más completa atonía.

Armando, León y Bacaréz le habían visitado, prometiendo salvárselo.

Un día entró un guardia, que le condujo ante el juez.

—Caballero—le dijo éste,—¿conocías al sujeto que os llevó una carta al ministerio la víspera de vuestra arresto?

—No—respondió Fernando.

—Pues él os conocía.

El juez leyó á Fernando la carta encontrada á Colar.

—Esta carta—añadió—prueba vuestra inocencia; pero existe una ligera contradicción: según ella, las llaves de la caja estaban en la cerradura, y esta abierta... vos decís que no la abristeis.

—Y es la verdad... todo cuanto sé es que soy inocente.

El acento de Fernando era sincero.

—No dudo de vuestra inocencia—afió el juez,—y en prueba de ello os pongo en libertad.

Fernando dió un grito de alegría y cayó sin conocimiento.

Una hora después Fernando Rocher se presentaba en el palacio de Kergaz.

Armando, León y Bacaréz se sorprendieron al verle, pero cuando el joven les contó el suceso el conde exclamó:

—¡Otra vez Andreá!.. ¡Y Sebastián no me escribe hace ya tres días!

En aquel momento se abrió la puerta y entró un hombre.

Era un campesino de Kerloven.

—Señor conde—dijo,—os traigo una mala noticia. El Sr. Sebastián ha muerto.

—¡Muerto! ¡Sebastián muerto!—exclamó el conde.

El campesino contó que el cadáver siempre de Francia, quisiera veros por apareció á la orilla del mar, al cabo de última vez, no para recordaros promesa dos días que se notaba la falta de aquél.

Armando adivinó que Andreá seguía

triumfando, y pidió el momento una silla de posta.

—A Bretaña—exclamó dirigiéndose á Fernando.—Vamos á Bretaña, y Dios quiera que lleguemos á tiempo.

CAPITULO LII

El tiempo que transcurrió desde el descubrimiento del cadáver de Colar hasta la libertad de Fernando, bastó á Williams para volver á Bretaña.

El barón contó á su manera al caballero de Lacy la salvación de Fernando.

Una hora después, Lacy escribió la siguiente carta á la baronesa de Kermadás:

«Señora y querida vecina. El barón Williams llega en este momento más triste que nunca.

»Ama á vuestra sobrina.

»Tiene el proyecto de dirigirse mañana á ese castillo, con la esperanza de disipar la melancolía que empeña la hermosa gente de Herminia, á quien como á vos, besa respetuosamente los pies,

El Caballero de Lacy.

Williams escribió á Baupray:

«He ganado la partida.

»Vuestra hija me ha prometido su mano si salvaba á Fernando.

»Adjunta va una carta para ella y un número de la «Gaceta de los Tribunales».

»Espera vuestra respuesta,

Williams.

La carta de éste á Herminia decía:

«Señorita: Desgraciadamente Fernando era culpable...

»Sin embargo, le he salvado, y todo París cree hoy en su inocencia.

»Podréis convencerlos de la verdad por la lectura del diario que os remito.

»En el momento de alejarme para

aparecer en la corte, me dijeron que

«...yendo su palidez á la emoción propia del acto que iba á celebrarse.

WILLIAMS

Ocho días después presentaba el castillo de Genets todas las apariencias de una fiesta.

A su inmediación se hallaban situados muchos coches, que habían conducido á los convidados y al notario.

Algo más tarde apareció un elegante tío, del que se apreciaron Williams y el caballero de Lacy.

Algunas horas más, y los doce milenes caían en poder del barón.

Herminia se preparaba, como los mártires, para darse un eterno adiós.

Teresa creía dichosa á su hija, atribuyendo su palidez á la emoción propia del acto que iba á celebrarse.

ACTUALIDADES CRONICA TELEGRAMAS

INFORMACION GENERAL.

EL ARREPENTIMIENTO

La finalidad de una vida desordenada, de una conducta por muchos conceptos digna de censura, solo se halla en la más completa abyección que causa la ruina de una existencia, ó en el arrepentimiento que regenera y salva.

No es ni puede ser nunca motivo de censura el arrepentimiento, porque arrepentirse es rectificar el error, es conocer que la senda que se sigue era equivocada, que el camino era peligroso y malo, y confesar las faltas es de lo que más ennoblecen.

El arrepentimiento tras una agitada existencia, tras las faltas que involuntariamente comete el hombre, es una necesidad moral y material que se impone, es un desahogo para la conciencia, porque nada hay más noble ni más santo que confesar los propios errores, y procurar una rectificación en la propia conducta.

El hombre tiene a cada instante motivos que hacen vacilar su fe, raptos de locura que le precipitan en los más hondos abismos, desilusiones que quebrantan sus más arraigadas convicciones, y si no hubiese por fortuna para contrarrestar estos efectos, cuando la fe se impone, la mente recobra su dominio, y el corazón en imperio, el arrepentimiento, borra todas las faltas y da los medios para remediar los males cometidos.

Si alguna vez puede estar satisfecha la conciencia, reinar la tranquilidad en el ánimo, es cuando el arrepentimiento ha borrado el recuerdo de las faltas y cuando se reparan las ofensas cometidas contra la moral y el individuo.

Porque los que se galardonan con el dictado de espíritus fuertes y encuentran que el arrepentimiento sonroja, padecen la más lastimosa y sensible de las equivocaciones.

Nada ennoblecen tanto como el propósito firme y decidido de enmendar los errores; desagraviar dignamente a los que hemos ofendido, porque en primer término debemos mirarse porque la conciencia esté tranquila y jamás pueda reprocharse ninguna falta, ó al menos si se ha cometido, haberla salvado con la virtud del arrepentimiento.

De nuestra edición de la mañana
TELEGRAMAS PUBLICADOS

Lo de los cautivos

Madrid 12, 18'30.

Telegafian de Tanger, que mañana se adoptarán las medidas acordadas entre España y las potencias, con respecto a la cuestión marroquí, puesto que ha terminado el plazo para que fuesen entregados los cautivos al Gobierno español.

El ministro del Sultán, Menébhi, ha rogado al representante de España señor Ojeda, que amplíe el plazo mientras re-

gresa una expedición que ha marchado á la káibla de Benisara, para gestionar el rescate de los cautivos.

La unión catalanista

Madrid 12, 19'30.

Telegafian de Barcelona que han sido detenidos varios individuos de La Unión Catalanista, que depositaron varias coronas.

Han sido entregados al Juzgado y éste dictó auto de prisión.

Una de las coronas tenía un lazo muy simple con la inscripción: «A la memoria de los mártires de Cataluña».

Los detenidos pertenecen a familias distinguidas.

Se han reunido los diputados catalanistas para tomar acuerdos respecto á las prisiones.

Las familias de los encarcelados visitaron al Sr. Gobernador.

La ponencia

Madrid 12, 19'30.

La ponencia de Ministros ha aprobado en definitiva las leyes de incompatibilidad y de empleados después de un arreglo.

En el Consejo de Estado se ha comenzado a estudiar la reforma de las clases pasivas sobre la base de suprimir los derechos para lo sucesivo y capitalizar los actuales.

Combinación de magistrados

Madrid 13, 1'30.

Sé sabe que la combinación de magistrados será extensa.

Reforma

El Consejo de Instrucción pública ha aprobado la reforma hecha en la Escuela de música, en la cual se restringe el ingreso.

Habla Sagasta

El Sr. Sagasta ha dicho que en la reunión celebrada por los marinos solo se cambiaron impresiones.

Confirmó que se procederá con energía en la cuestión de Marruecos pues las potencias nos prestan su apoyo moral.

Es probable que se castigue á las káiblas mientras los barcos recorren la costa.

Lo de Marruecos

Madrid 13, 1'30.

Se cree que el Gobierno de Marruecos dará largas á las reclamaciones de España en vista de la imposibilidad de rescatar á los cautivos.

NOTAS CICLISTAS

Excursión á Rota

El domingo 6 del próximo Octubre, se verificará una excursión á la inmediata villa de Rota, con objeto de que los ciclistas que tomen parte en ella, puedan correr en unas carreras de cintas que han de verificarse en dicha inmediata villa, el expresado día 6.

Dicha excursión ha sido organizada por la redacción del periódico Cádiz Ciclista, y promete dar brillante resultado, por los muchos atractivos que reúne.

La matrícula para tomar parte en esta excursión y correr las cintas, vale 5 pesetas.

La redacción del Cádiz Ciclista, observará con un desayuno á los excursionistas.

Pueden tomar parte en la fiesta todos los ciclistas pertenecientes á cualquiera de los clubs velocipedicos de la provincia de Cádiz.

El plazo para la admisión de matrículas termina el día 31 del corriente mes, siendo ya crecido el número de los ciclistas gaditanos que se han inscripto.

De Jerez, Puerto de Santa María, San Fernando y demás poblaciones cercanas, es muy probable que asistan á la fiesta varios ciclistas.

El número de cintas recibidas hasta ahora, es el de 30; todas son muy artísticas y de gusto.

El festival ciclista será presidido por distinguidas señoritas de la inmediata villa; esto es un aliciente más y que hará más brillantes las carreras.

Se ha adquirido un objeto de arte, que será entregado al ciclista que obtenga mayor número de cintas.

Hay pedidas muchas invitaciones para la fiesta, premetiéndose asistir á ella distinguidas familias de Cádiz y de las poblaciones cercanas.

Reina gran animación para la fiesta, que como hemos dicho ha de resultar en extremo brillante.

PNEUMÁTICO

UNA CARTA

Muy señor mío: Una discusión que oí anoche, me hace escribirle estas líneas, por si gusta darles hospitalidad en los columnas de su periódico.

Hablábese y se debatía calorosamente, el hecho de si podía verse sin escrúpulos la comedia «La dama de las Campanas», tanto más cuarto que «La Traviata» todo el mundo suele escucharla sin las dudas que produce aquella otra obra, siendo el argumento el mismo.

Razones se exponían por una y otra parte; se acumulaban argumentos y como pasa siempre que se discute con ingenio, la cuestión no se dijucideaba.

Ahora, bien, de aquellas diversas opiniones, he formado yo la mía y es la que voy á exponer.

Media una distancia lomense entre esuchar una ópera y ver una comedia.

En primer término, la generalidad de las gentes desconocen el idioma en que se canta la primera y aún conociéndolo, solo contadas frases llegan claras á los oídos del espectador; por otra parte, la atención la absorbe solamente la música

y ante sus armones se olvidan los sentimientos y romanticismos, pudiéndose decir que el fondo y la acción suelen ser lo de menor en el asunto á escena tal es el caso.

De ahí que no ofreczan una representación extrema de las óperas, donde hay asuntos verdaderamente escabrosos, que pasan desapercibidos por las razones expuestas en los conocidos versos de Sallés.

En cambio, la comedia no es así; cuando un artista del valle y de los aletones de la Sra. Tubau representa una obra, el público se identifica con el personaje, bebe, por decirlo así, las escenas; sigue con interés los más delicados episodios lo mismo que los más violentos y el fondo, el terrible todo mortal se infiere y aunque dijese en que se rechaza, esto no puede evitar a lo mejor, preguntas indicadoras contra las que se caben explicaciones posibles.

En la ópera no está más que la parte llamativa de los asuntos; sin los detalles que son los que causan el deseo principal; sin la claridad que en ciertas obras se aprecia.

Por esto yo creo que hay una diferencia esencial entre la comedia y la ópera y puede esta casi ser indiferente, mientras la otra levanta protestas muy batalleras y muy justificadas, tanto más que cuando a alguna obra se condena no debe de ser por nada bueno.

Rogándole me dispense queda suya affma.,

UNA SEÑORA.

LOS JUEGOS FLORALES

Hasta las ocho estuvo reunida anoche la Junta Directiva del Ateneo, en el domicilio de su presidente, asistiendo los Sres. Ventín, Bernal, Clotet, Pastorino y Pérez de la Canal.

La fiesta se celebrará el jueves 19.

Empezará á las nueve.

No está definitivamente ultimado el programa.

Se compondrá de la memoria del Secretario; proclamación de la Reina, entrada de ésta, lectura de la poesía premiada con la flor natural, reparto de premios á los autores galardonados, algunas composiciones de las que han obtenido premio, discurso del Sr. Ventín y frases de gracias del Presidente de la Corporación Sr. Viesca.

También se interpretará la «Serenata Andaluza» del Sr. Galvez que este ha arreglado para armonium, violín y piano; no habiéndolo hecho para orquesta, por la premura del tiempo.

Ha parecido muy bien entre las señoras, la idea de la Junta de que aquellas asistan á las illes sin sombreros.

Como el año último, los niños de corta edad no asistirán al espectáculo.

Al estrado serán invitados las autoridades, los poetas premiados, la prensa, las corporaciones, etc., etc.

El traje para el estrado será de uniforme 6 de etiqueta.

Alas batacadas y palcos irán los caballeros, de smoking ó frace.

Los socios del Ateneo que lo deseen también asistirán al estrado.

La Secretaría de dicho Centro, hace saber á los mismos, que pueden remitir las notas de los pedidos de localidades, con los nombres de las personas para quienes sean, á fin de evitar repeticiones en el envío de entradas.

Uno de los peajes que acompañará á la Reina será la niña Serafina Duarte y otra Blanquita Rodríguez Guerra y Querica.

Hebrá también un tercer paje.

Para asistir á la fiesta sabemos que vendrán de la provincia algunas familias.

De Sevilla, también se han pedido localidades.

Terminando la Compañía de la Tabacalera sus tareas el lunes, el Sr. Pastóriño comenzará á ocuparse del exorno del Teatro, en la misma noche.

LEYENDO LOS PERIÓDICOS

Recuerdos de Compiègne

En los últimos días del mes de Noviembre de 1866, Alberic Second, entonces redactor en jefe del «Grand Journal», recibió una invitación para pasar ocho días en el Palacio de Compiègne, donde se encontraba la Corte de Napoleón III.

Paul Feval sucedió en Compiègne á Alberic Second. Semejante invitación había causado alguna emoción al autor de «Los misterios de Londres» y cuando partió para la residencia imperial prometió á Alberic escribir sus impresiones.

Hé aquí la fantástica pero también espiritual carta que pocos días después Paul Feval enviaba a su amigo:

«No, tu nada me has ocultado; ninguna mentira me han dicho tus labios. Este es un retiro lleno de encantos. Años, tumbrado á vivir entre cebollas, que dentro, he experimentado el placer de una alimentación esquisita y variada, por la abundancia de manjares de primer orden diestramente sazonados.

Pienso en tí; tengo escrito tu nombre sobre el tablero de mi cómoda, pero lo hubiera mejor escrito en el forro de mi sombrero, porque me lo han aplastado.

A nadie acuso. Los dueños de la casa son incapaces de realizar semejantes actos. El sombrero era nuevo y de buena calidad!

La emperatriz es muy indulgente conmigo; el emperador me ha testimoniado sus bondades. Un dolor de reuma en el cuello, de la especie más ridícula, me ha hecho interesar á sus ojos. Ah! si yo tuviera tu palabra. Tendría frases ingenuas, pero á mí no me salen.

He contado dos ó tres historietas. La emperatriz ha puesto el semblante de contrarlas muy divertidas. Si fuera á comenzar otra vez mi carrera, frecuentaría los salones cómodamente. Pero ya es tarde.

Escríbeme; que esto me hará pasar por un hombre que tiene excelentes relaciones.

Tu amigo.—Paul.

Los niños de moda

En las interesantes notas de una dama que publica *Le Figaro*, encontramos el siguiente curioso diálogo:

«Cómo señora no tiene Vd. un niño sobre sus rodillas, cuando sale en coche?—Pero si no tengo niños! Mi hijo cuenta 20 años y me sería muy difícil ponerlo sobre las rodillas.—Pues una niña entonces?

Tampoco... vaya...—Pues entonces búsquese el hijo de una amiga; adopte un huerto, compre un pílluelo á los saltimbancos callejeros; usted necesita un niño, si no quiere estar inconveniente y que los artistas de la elegancia la menosprecien; ó se está con la moda ó no se está!—Más, en fin, quiere usted explicarse?—Pero no lo sabe usted? desgraciada! De donde sale? En Septiembre se debe estar al tanto de todo lo que pasa.

sepa usted, pues, que las damas inglesas no salen sin llevar un pequeñuelo en sus taldas.—Pero, la razón, la razón de ésto?

—Ignorante! la Reina de Inglaterra siempre que sale en público lleva sentado en sus rodillas á su hijo pequeño el duque de York que tiene siete años y así se pasea en coche: A consecuencia de esto todas las ladies hacen otro tanto. Y sin duda todas las damas del mundo entero la imitarán... Y qué? No se muere usted?

Piensa revolucionarse contra el establecimiento? Ah! las buenas tradiciones se pierden!...»

UN LECTOR

El viaje del Emperador de Rusia á Francia

Preparativos en Compiègne

Bajo la dirección de Mr. Fabre, conservador del castillo de Compiègne, continúan activamente los trabajos de decorado de la histórica residencia.

El palacio se asemeja en la actualidad á un immense hotel de ventas; diariamente llegan á sus puertas innumerables camiones cargados de muebles y objetos del arte de todos los estilos, procedentes de Fontainebleau, de Trianon y del Guardia Muebles Nacional.

Habiendo desaparecido casi por completo el mobiliario primitivo del palacio, y no existiendo posibilidad, dada la premura del tiempo, de amueblarlo de un modo uniforme, hay necesidad de acomodarse á las circunstancias, aunque se resienta el decorado de falta de uniformidad.

El dormitorio de Nicolás II tendrá muebles del primer Imperio. El Soberano ruso dormirá en el lecho de Napoleón I, utilizado muy pocas veces por el vencedor de Austerlitz, quien prefería reposar en la modesta cama de campaña instalada en su gabinete de trabajo.

Según *Le Temps*, no faltaba razón al Emperador para esa preferencia, pues el lecho monumental del dormitorio resulta en extremo duro a pesar de sus tres colchones.

Otros dos objetos del tiempo de Napoleón figurarán en el dormitorio: un barómetro construido por el ingeniero Chevalier, y una consola, sobre la que descansa el busto de Bonaparte.

Esa habitación sufrió grandes deterioros al ser ocupado el palacio por los

prusianos en 1870. Los adornos de cobre de la chimenea de mármol fueron destrozados, habiéndose procedido á su reparación una vez terminada la guerra.

También utilizará el Zar el baño que servía á Napoleón I. Dicho objeto ha sido restaurado por completo, pues aparte de que no había servido desde hace mucho tiempo, su decorado era en extremo pobre. Estaba pintado exteriormente de color verde, quedando al descubierto las planchas de cobre del interior.

En un principio se pensó en recubrirlo de plata; pero como esta operación supone bastante tiempo, se ha renunciado á la idea, limitando la restauración á un revestido de cobre y estuco, que haga un efecto análogo al de la plata.

La cámara destinada á la Emperatriz está aún sin amueblar; esta habitación y el cuarto de «toilette» de los Soberanos tendrá un mobiliario riquísimo, escogido entre lo más artístico de los palacios del Estado, y perteneciente á las épocas de Luis XV, Luis XVI y del primer Imperio.

Entre los objetos destinados al servicio de mesa de los Soberanos figura un juego de té, obra dedicada por la manufactura de Sevres al Emperador Napoleón I con motivo de su matrimonio con María Luisa.

De la Cartera de Noticias

Navegación

Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El «Catalufa», salió el martes 10 de Colón para La Guaira.

El «Montevideo», llegó el miércoles 11 á Barcelona.

El «Ciudad de Cádiz», salió el miércoles 11 de Barcelona para Málaga.

Observaciones marítimas de ayer

Amaneció con viento calmoso del ENE y mar gruesa tendida de fuera, cielo cubierto y horizonte neblinoso, siguiendo así las primeras horas de la mañana, hasta después de las ocho, que entabló el viento por el tercer cuadrante flojo, con la mar gruesa tendida del O., y el mismo cariz; en el resto del día se sostuvo el viento con igual fuerza y la misma mar, quedando el cielo con celajerías y el horizonte brumoso; anocheciendo con el mismo tiempo.

Las Animas

Desde mañana Sábado, el «Toque de Animas» será en Cádiz y en obispado á las ocho de la noche.

Orador sagrado

La novena de la Merced la predicará este año en la Iglesia de su nombre el Sr. Medina.

La Patrona de Cádiz

La anual novena que á la Virgen del Rosario se celebra en el Convento de Santo Domingo, empezará este año el día 2 del próximo Octubre.

Buque de guerra

Es esperado en nuestro puerto el acorazado guarda costas «Victoria».

R. O. I. P.

Ha fallecido en el convento de las Descalzas de esta ciudad, la R. M. Sor María Micaela del Santísimo Sacramento y que en el siglo fué María Acuña y Payagua.

Colegio

El acreditado centro de enseñanza que

dirige nuestro particular amigo D. Antonio Ramos bajo la advocación de San Antonio de Pádua, se ha trasladado á la plaza de Fernández Fontecha núm. 5, más amplio local donde puede con mayor comodidad establecerse las clases que exige el nuevo plan de enseñanzas.

Visita

Nuestro Excmo Prelado estuvo ayer tarde visitando á los asilados en las Hermanitas de los Pobres.

Fréjoli

Este aplaudido artista, después de terminar en San Sebastián sus compromisos, marcha á Méjico.

Natalicio

La esposa del ministro de Instrucción Pública ha dado á luz con toda felicidad un niño.

Q. S. G. G.

Ayer ha fallecido, después de una larga y penosa enfermedad, el antiguo empleado municipal don Francisco Carbonell.

A su familia y muy especialmente á nuestro distinguido amigo don Antonio López Martínez, enviamos nuestro más sentido pésame por esta desgracia.

Horas de oficina en los principales centros oficiales.

Gobierno militar—Despacho de 8 á 12 y de 14 á 18.

Gobierno civil de la provincia—De 11 y 30 á 17 y 30.

Diputación—De 11 á 16.

Audiencia—De 11 á 16.

Ayuntamiento—De 11 á 17.

Obispado—Secretaría de 12 á 14.

Juzgados—Distrito de Santa Cruz—De 11 á 17 y de 20 á 22. Los días festivos de 12 á 15 y 20 á 21.

Distrito de San Antonio—De 9 á 11 de 13 á 17 y de 20 á 22. Los días feriados de 9 á 10 y de 12 á 14.

Administración de Hacienda—De 11 á 17.

Delegación de Hacienda—De 11 á 17.

Aduana—En la Administración de 11 a 16, en el muelle de sol a sol, y en los ferrocarriles de 9 á 16.

Registro de la Propiedad: oficinas, San Miguel, 16.—De 9 á 15.

Banco de España—Operaciones de caja, de 11 á 15.—Asuntos de la Dirección de 11 á 15.—Intervención, para giros de 11 á 14 y 30, y para Cupones de 11 á 14.

Consumos—Administración municipal, calle de San Francisco de 9 á 16.

Compañía arrendataria de tabacos—Representación, calle Isaac Peral 12, de 12 á 15.

Giro mútuo—Oficinas, calle Isaac Peral 12, de 11 á 13.

Instituto provincial—Asuntos de Secretaría de 11 á 15.

Juzgado de Instrucción de 8 á 11 y de 13 á 16.

Ingenieros de Montes—Oficinas, calle Murguía 44, de 12 á 16.

Parroquias de la capital—San Antonio de 11 á 13.—Santa Cruz, de 11 á 13—Castrense, de 11 á 13—San Lorenzo de 11 á 13.—Rosario, de 11 á 13.—San José, de 11 á 15.

Sanidad Marítima del puerto—De Solá Sol.

Capitanía de Puerto—De sol á sol.

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL—Función para hoy.

La dama de las Camelias—A las nueve menos cuarto.

Capítulo de la Obra de la Virgen del Rosario.

Imprenta de LA DINASTÍA—Santa Inés, número 17.

SERVICIOS
DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

En la actualidad se encuentran organizados los servicios de esta Compañía, en la siguiente forma:

Dos expediciones mensuales á Cuba y Méjico, una del Norte y otra del Mediterráneo.

Una expedición mensual á Centro América.

Una expedición mensual al Rio de la Plata.

Trece expediciones anuales á Filipinas.

Una expedición mensual á Canarias.

Seis expediciones anuales á Fernando Poo.

156 expediciones anuales entre Cádiz y Tánger con prolongación á Algeciras y Gibraltar.

Las fechas y escalas de cada servicio se anuncian aparte.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, a pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas y familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas en pa-sajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales, que recibirá y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes: En Barcelona: La Compañía Trasatlántica y los Sres. Ripol y C.º, Plaza de Palacio-Cádiz: la Delegación de la Compañía Trasatlántica—Madrid: Agencia de la Compañía Trasatlántica, Puerta del Sol 13—Santander: Sres. Hijos de Angel Pérez y C.º—Coruña: Agencia de la Compañía Trasatlántica—Vigo: D. Antonio López de Neira—Cartagena: Sres. Bosch Hermanos—Valencia: Sres. Dart y C.º—Málaga: D. Antonio Duarte.

BASES DE LA PUBLICACION

DE

La Correspondencia de España con la de Cádiz

SE SUSCRIBE SANTA INÉS, 17 2.º

El precio de las dos: el de solo "La Correspondencia de España"

"La Correspondencia de España", uno de los periódicos más importantes y demás antigüedad no deja de publicarse ningún día en el año ni aún los más clásicos por sus fiestas.

Cuenta con ilustradísimos redactores que á diario se ocupan de cuantos asuntos sean de actualidad y que con competencia é imparcialmente desenvuelven los temas que con el mayor criterio aparecen constantemente en el periódico.

NOTICIAS Y RESEÑAS

La información diaria de "La Correspondencia de España" nada deja que desear al lector y es especialidad del periódico el no omitir ni una noticia que merezca ser conocida del público: á este objeto cuenta con activos y conocidos reporters que frecuentan los centros oficiales y particulares.

SECCION TELEGRÁFICA

El periódico publica extensísimo y acreditado servicio telegráfico para lo cual tiene corresponsales en todas las principales poblaciones de España y en los principales puntos del extranjero.

NOVELAS

Uno de los alicientes de "La Correspondencia de España" es la publicación de las novelas que de antiguo se leen en la sección destinada al efecto.

La Empresa del periódico tiene especial cuidado en adquirir novelas escogidas que por ser á cada cual más interesante despierta en el lector el deseo de continuar su lectura hasta conocer el desenvolvimiento de la obra.

Imprenta de D. Gonzalo Céron, Santa Inés, número 17

NOTA DE ADMINISTRACION
Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

NOTA DE ADMINISTRACION

Los suscriptores de Cádiz á nuestro periódico que por temporada marchen á algún punto de la península pueden pasar aviso en nuestras oficinas si desean se le remita á la residencia que vayan á tener; lo que se hará sin aumento de precio en la suscripción.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

El señalado á "La Correspondencia de España" en unión con la de Cádiz, que publica un estenso servicio telegráfico y dá cuenta de cuantos sucesos se hayan sabido en la capital es el fijado en Cádiz solamente para el periódico primeramente citado, 2 pesetas al mes.

PUNTO DE SUSCRIPCION

Cuantos deseen se les sirva "La Correspondencia" seguirán su aviso en la calle de Santa Inés, núm. 17, piso segundo, y puntualmente por las noches, acabado de llegar el correo les será remitida.

SERVICIO DE LA IMPRENTA

En los talleres de esta imprenta, hace treinta año, fundados dedicase exclusivamente para cuantos trabajos se les encargue fundiciones y titulares completamente nuevas y que no invierte en la confección de los periódicos diarios, por la especialidad con que hay que llevar á cabo la formación de ellos.

Los autores y editores de obras encontrarán en estos talleres para la reimpresión de ellas precios verdaderamente económicos y el mayor esmero para el lucimiento del trabajo.

LAS TARJETAS DE VISITA se imprimen en la clase de cartulina que se deseen y en los tamaños corrientes ó especiales que guste la persona que las encarguen.

HAY SURTIDO EN RECIBOS para cobros de fincas, impreso ó en blanco el punto donde hay que hacerse la cobranza y el precio varía segun clase de papel siendo los más arreglados á 40 cénts. cada ciento.

SE ENCUENTRAN A LA VENTA fés de vida para los hábitos de clases pasivas, arreglándose el precio de ellas se toman en cantidades de alguna consideración.

HAY IMPRESOS, partes de fondas y casas de huéspedes con arreglo al modelo exigido por el Gobierno. Listas de embarque por el Ferrocarril y por los vapores. Hojas de Estadística criminal y partes de nacimientos y defunciones á los juzgados municipales.

DOCUMENTACIONES.—Existen modelaciones con arreglo á los formularios exigidos por el Gobierno para todas las dependencias provinciales y de los municipios, encontrándose impresos y destinados para la venta diferentes trabajos de oficinas militares.

ANUNCIOS

En este periódico encontrarán los señores anunciantes gran economía en los precios, al mismo tiempo que la mayor publicidad.

Para tercera y cuarta plana se admiten hasta hora conveniente de la noche.

Los comunicados se abonarán con arreglo á tarifa y se rán ó no admitidos á juicio de la Dirección.

No se devuelven los originales que se remitan aunque estos no se inserten.

PUBLICIDAD ECONÓMICA

Nuestro periódico tiene establecida una tarifa de precios muy arreglada, admitiéndose contratos por anualidades para la publicidad de específicos tanto nacionales como extranjeros.

A cada anunciador de fuera de Cádiz le remite un ejemplar por cada inserción que se haya verificado, haciéndose el envío en fin de cada mes.